Pacuer pa3zmepa miathbl 10 KOMMYHAJBHBIM YCJIyraMm Ha 001IeJ0OMOBbI€ HY Kbl B peaesax
HOPMATHBOB NOTPedJIeHUs] KOMMYHAJIBLHBIX YCJIYT B 1eJISIX COJAEP:KAHMS 001Iero UMYyIecTBa
MHOTOKBapTUpHOro goma Ne 173 mo yia Crennas
¢ 01 suBaps 2017r. (r.Boaroaonck PocToBckoii 00/1acTH)

Hcxoonvte oannvle 013 pacuema

[Tnomane 00MIEro UMYIIECTBA IS OMPEIEICHUS HOPMAaTUBHOTO 780,3|xB.M
oosema XBC u I'BC B nensax coaepxxanus OU
2|[Tnorraaes o0IIEro UMYIIECTBA ISt ONPEACIICHUS HOPMATHBHOTO 1886,0|xB.M
o0beMa DIIEKTPOIHEPTHH B TIeTsIX cojepkanust OU
3{TLmomaas KUIBIX M HEXKHIIIBIX TIOMEIICHH, BXOSIINX B OOIIYIO 4116,0|xB.M
JIOJIEBYI0 COOCTBEHHOCTH
4|Hopmatus no XBC u I'BC B nensix conepxanuns OU 0,02 (xy0.M/KB.M
mnomaau OU
5|{Hopmatus 110 31eKTpO3HEprun B Leisax conepxkanus ON 2,00|xkBT4/kB.M
mromanu OU
6|PacyeTHO€e KOJIMYECTBO TEIJIOBOIi JHEPTrUU HA MoAorpes 1 Kyo.M 0,07263 |'kan/xy6.Mm
TeIJIOHOCHTEJISA 110 AaHHbIM 32 2016 rox
Tapudghvt na 1 aneaps 2017e.
7|xonogHOE BosmOCHAOKEHNE 26,66 |py0/xy6.M
8| TerioBas sHeprus Ha nojgorpes 1 Ky6.M 1 623,70|py6/I'kan
9|remnmonocurens 33,02 |py0/ky0.M
10[anexTposHeprus 2,52 |py6/kBTY
Hopmamugnulii 00vem KOMMYHATbHBIX PECYPCO8 8 MecAY,
11|HopMaTHBHBINA 00BEM XOJIOIHOM BOJIBI B 1IeNAX coaepxanus O B 15,61|xy0.m
mecsi (780,3k.M*0,02ky0./KB.M)
12(HopmatuBHBIH 00bEM TEIUIOHOCUTEINS B IeisaX conepkanus OU B 15,61 |xy6.m
mecs (780,3k.Mm*0,02ky0./KB.M)
13]O0beM T/3 Ha OIOTPEB TEIIOHOCHUTENS B 1iensax coaepxkanus OU B | 1,133464|['kan
mecst (0,07263kan/ky6.m*15,61ky0.m)
14|HopmaTuBHBIH 00BEM DIIEKTPOIHEPTHH B LesiX conepxanus OU B 3772,0|xBtu

Mecsr (1886,0xe.Mm*2,00kBTY/kB.M)

Pacuem pazmepa nnamot ¢ 01.01.20172. Ilo KOMMYyHAAbHBIM YCIIY2aM 8 UEAAX COOEPIHCAHUA 00uLeco

umyuiecmea MHO2OKeapmupHoz2o ooma 6 mecay

1 X0JI0JHAs BOJA 0,10 py0./KB.M
(15,61xy0.M*26,66 py0/xky6.m : 4116,0kB.M)

2 TENJIOHOCUTEb 0,13 py0./kB.M
(15,61xy6.m*33,02 py0o/ky0.M : 4116,0kB.M)

3 TEeIJIOBAsi YHEPTHUsl HA MOJ0TPEB TEMJIOHOCHTEJIS 0,45 py0./KB.M
(1,13346I'kan*1623,70 pyO. : 4116,0xB.M)

4 JJIEKTPOIHEPTrUs 2,31 py0./KB.M
(3772,0xBT1u*2,52 py0./xB1u : 4116,0xB.M)
HNUTOTI'O pa3mep mJIaThl 10 KOMMYHAJIbHBIM YCJIYIaM B Mecsill B 2,99 py0./kB.M

HeJISIX COAeP KAHNUS 001Eero HMYIIECTBA MHOTOKBAPTHPHOTO
JoMa

[Ipumeuanue: Pacuér nponsBenéH s pa3bsCHEHUS, a B IJIATEXHBIX KBUTAHLIUAX OyAyT

IIPUMCHCHBIL (l)aKTI/I“IeCKI/Ie III0Maar XUJIbIX U HCXKHUIIBIX HOMeH.[eHPIfI.




